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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Lucas Justin Vieira 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos três dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, 
no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, Lucas Justin 
Vieira, Lindonês Konig dos Santos, Lucineide Neves, Maicon Gonçalves de 
Oliveira, Manoel Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de 
Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Maicon Gonçalves 
para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o 
Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do 
dia 27/05/2019 que foi aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB Nº 141/2019 – Encaminha 
para analise e votação desta Casa Legislativa o Projeto de Lei 32/2019, ainda, 
encaminha as Leis Municipais 2.479/2019, 2.480/2019 e 2.481/2019; DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 32/2019 – Abre Crédito Especial na importância 
de R$ 103.362,50 (Cento e três mil e sessenta e dois reais e cinquenta centavos), 
na vigente Lei Orçamentária; Oficio CTESP Nº 01/2019 – Informa as atividades da 
Comissão Temporária Especial de Segurança Publica e solicita a prorrogação do 
prazo de funcionamento desta comissão; Oficio Nº 286/2019/RO/IN/GG/RS – 
Resposta ao Of. GB. Nº 59/2019, que manifesta apoio ao chamado dos aprovados 
no concurso da Brigada Militar. Não havendo nada mais no Expediente, o Senhor 
Presidente passa para o espaço de ORADORES INSCRITOS. Não havendo 
nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES 
DE BANCADA: Líder da Bancada do MDB: Cláudio K. Schwartzhaupt – 
Cumprimentou Senhor Presidente, nobres colegas Vereadores, todos os 
presentes e também a todos que assistem através da Radio Tom, explicou que 
falaria das datas comemorativas que aconteceram no decorrer da semana e 
trabalhos realizados pelo Executivo, iniciou então falando sobre as chuvas 
ocorridas em todo o Estado, onde é preciso uma força alta de trabalho para 
recuperação das ruas que sofreram mais com esse caso, falou sobre o dia 01 de 
junho, que foi abertura da semana Mundial do Meio Ambiente e o quanto esta 
data é importante, pois o Meio Ambiente deve ser cuidado para que venha a ser 
preservado e continue a cercar as pessoas, falou também sobre os animais e o 
quanto o desmatamento é prejudicial para eles também, finalizou este assunto 
dizendo que este é um pensamento seu, bem como sua preocupação, falou 
também sobre o dia 02/06, o dia nacional da Cefaleia, doença esta que provoca 
muitas dores de cabeça e geralmente causada pelo stress, também falou sobre o 
dia 03/06 sendo o dia de Pentecostes e explicou sobre este dia conforme seu 
entendimento perante a Bíblia Sagrada, citou o dia 01/06 onde houve uma 
confraternização na Igreja Assembleia de Deus para recepcionar o pastor 
Presidente,  falando sobre as ruas, chuvas e lâmpadas, citou o quão grande é a 
reclamação vindo da sociedade, mas há o bom senso pois a chuva não vem 
deixando as pessoas trabalharem para solucionar estes problemas, citou sobre 
um terreno que foi aterrado que esta causando um transtorno na rua Ceverino 
Fogaça, disse que esta cobrando junto ao Executivo pois existem diversas ruas 
com as mesmas condições, sem escoamento e que isso precisa ser solucionado 
pois os munícipes estão enraivecidos com a situação, lembrou também sobre o 
Rodeio de Terra de Areia que irá acontecer entre os dias 06/06 a 09/06, falou 
sobre a solicitação de prorrogação do prazo da Comissão Temporária de 
Segurança Publica, pois é preciso mais tempo para solucionar algumas questões  
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referentes a Segurança aproveitou para comentar sobre a reunião que tiveram 
junto a CRPO e disse que aproveitando o dia também participaram de outra 
reunião para solicitar mais policiais efetivos para o Município, falou também que 
fez uma solicitação de audiência via e-mail para a Secretaria de Segurança do 
Estado, finalizou falando sobre o Projeto de Lei Nº 32/2019 e o porque da sua 
urgência. Líder da Bancada do PP: Julio Witt – Cumprimentou Senhor 
Presidente, nobres colegas Vereadores, todos que os assistem, iniciou 
aproveitando a fala do Vereador Claudio, dizendo que desde o inicio eles 
estiveram preocupados com a segurança publica e disse que em ultima visita ao 
comando em Osorio, voltou novamente frustrado com o assunto, pois tratam do 
assunto com a realidade e novamente a busca da nova viatura não aconteceu, 
disse que possui também deputados e assessorias que podem agilizar o pedido 
de audiência feito pelo Vereador Claudio, deixando claro a sua indignação com a 
falta de viaturas para o Município, neste momento o Vereador Claudio K. 
Schwartzhaupt pediu para que lhe cedesse um aparte do discurso, 
complementando o assunto, disse que o Coronel lhe passou a informação que de 
virá uma viatura Semi Nova do ano de 2018 para o Município e as que foram 
alocadas aos outros Municípios não poderão ser trocadas, porem virá outra 
arremessa e nesta será possível a viatura nova e ainda que as Emendas foram 
destinadas a outros Municípios pois o Município de Terra de Areia já havia 
recebido Emendas para outros fins, voltando à palavra ao Vereador Julio, onde 
disse que não pensa da mesma forma, pois Torres foi contemplada com tantas 
maquinas e viaturas que não há efetivo para utilizar todas, mudando de assunto 
direcionou uma reclamação ao Senhor Presidente a respeito da falta de 
recolhimento de lixo na Rua Osmani Veras,  neste momento o Vereador Lucas 
Justin Vieira solicitou que ao final da Sessão ele lhe passasse as informações, 
para que ele leva a demanda ao Executivo para ser solucionada, voltando à 
palavra ao Vereador Julio falou sobre o IPTU do Bairro Cornélios, onde houve 
uma reunião e ficou decidido que neste ano o IPTU não será cobrado naquela 
localidade e disse que ficou contente com esta demanda, neste momento o 
Vereador Lucas Justin Vieira disse que também foi passado na reunião o assunto 
do transporte escolar para que seja feito de forma diferente e para que seja 
melhorado o recolhimento do lixo na comunidade, voltando à palavra ao Vereador 
Julio que disse que não se fez presente por motivos particulares, mas sabe dos 
acontecidos e fica contente com as soluções tomadas, falou sobre a Linha 
Espíndula, pois ele esta recebendo muitos pedidos para que seja feito o 
ensaibramento da rua, abertura de valos e colocação de lâmpadas e da mesma 
forma a Rua Mariluz e falando sobre as lâmpadas, disse que é necessária a 
substituição de diversas lâmpadas ao longo do Município e em alguns casos a 
própria colocação, pois não existe nem a caixa, falando sobre os dentistas do 
Posto de Saúde do Arroio Bonito, disse que há falta de fichas para atendimento, 
finalizou deixando um relato sobre a semana de muita chuva, onde recebeu uma 
demanda de uma travessa na Estrada do Cotovelo e agradeceu ao Secretario 
Chico pelo atendimento na mesma. Não havendo mais nenhum Líder de Bancada 
para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: 
Dentro da Ordem do Dia, conforme reunião com os Vereadores, e após questionar 
ambos os Líderes de Bancada que concordaram que as Comissões Permanentes 
dessem seus pareceres no Projeto de Lei Nº 32/2019 devido à urgência de sua 
propositura, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão por 10 minutos. Após as 
Comissões Permanentes de Constituição e Justiça e Orçamento e Finanças 
darem seus pareceres, o Senhor Presidente retomou a Sessão e iniciou a  
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ORDEM DO DIA: DO LEGISLATIVO: Projeto de Emenda Aditiva Nº 01/2019 ao 
Projeto de Lei Nº 30/2019. O Senhor Presidente colocou em discussão, e não 
havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovada por 
unanimidade e inclusa ao Projeto de Lei. DO LEGISLATIVO: Projeto de 
Emenda Modificativa Nº 01/2019 ao Projeto de Lei Nº 30/2019. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, e não havendo quem quisesse discutir, colocou 
em votação, onde foi aprovada por unanimidade e inclusa ao Projeto de Lei.  
DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 30/2019. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, e neste momento o Vereador Claudio K. Schwartzhaupt fez o uso 
da palavra – Cumprimentou Senhor Presidente e disse que se oportuniza do 
Projeto para dizer que este serve para aumentar a receita do Município e sabe-se 
que o País tem uma das maiores cargas tributarias do Mundo, por isso o Projeto 
de Lei estimula e incentiva para que todos solicitem a nota fiscal, para que parte 
da receita venha para o Município e não fique somente no Estado, citou também 
as instituições cadastradas no sistema para receber parte da receita também, 
disse que eles são favoráveis ao Projeto de Lei e suas Emendas. E não havendo 
mais quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. DO LEGISLATIVO: Projeto de Emenda Modificativa Nº 01/2019 
ao Projeto de Lei Nº 31/2019. O Senhor Presidente colocou em discussão, e não 
havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovada por 
unanimidade e inclusa ao Projeto de Lei. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 
31/2019. O Senhor Presidente colocou em discussão, e neste momento em 
questão de Ordem, a Bancada do PP PEDIU VISTAS ao Projeto. DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 32/2019. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, e neste momento o Vereador Claudio K. Schwartzhaupt fez o uso 
da palavra – Cumprimentou Senhor Presidente e disse sobre a importância do 
trabalho do Executivo junto, em relação a receita e junto aos comandantes foram 
analisados os prédios e visto a real necessidade das reformas dos prédios. E não 
havendo mais quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado 
por unanimidade. Não havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o Senhor 
Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que 
fizeram o uso da palavra: Maicon Gonçalves de Oliveira – PP; Marcio Ferrari – PP; 
Lucas Justin Vieira – MDB; Lucineide Neves – MDB; Cláudio K. Schwartzhaupt – 
MDB; Julio Witt – PP; Diogo Souza – MDB. Não havendo mais nenhum Vereador 
para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão Ordinária convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão 
Ordinária que se realizará no dia 10 de Junho de 2019. Do que para constar, foi 
lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, 
Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores. 
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